
І

УОЬ. X.N0. 25 (481).\¥ЕБКЕ8ПАУ, ЛШЕ 20111, 1934.етіЯНЙ’Еа, МАМ.
СЕРЕДА,. 20 ЧЕРВНЯ Ї934.Ч. 25 (481).РІК X.

і УРЯД МЕТА ДБАЄ В ПЕРШУ ЧЕРГУДВІ ТРАНСПОРТНІ СИЛИ в РАДЯНСЬКОМУ СОЮЗІСУДЯТЬ П ФАРМЕРІВ ЗА ОБОРОНУ ПРО СВОЇХ ФАБРИКАНТІВДОМІВОК ПЕРЕД ПАРАЗИТАМИ ■ ж-.

заповнили

Радянськ ому Союзі, в УзбекІстанІ, на Далекому Сході в Азії.

Лондонська преса говорить,

викличе

дружини

її

ГОВЕРНОР СТЕЙТУ НОРІ ДАКОТА 
ДОПУСТИВСЯ ДЕФРАВДАЦІЇ

ФАШИСТСЬКІ ЛІДЕРИ ПРИЙШЛИ ДО 
ПОРОЗУМІННЯ В СПРАВІ АВСТРІЇ

ФІНАНСОВА СИСТЕМА НІМЕЧЧИНИ
НАБЛИЖАЄТЬСЯ ДО КАТАСТРОФИ

МІНІСТЕР ЮСТИЦІЇ НЕ ХОЧЕ ЗВІЛЬНИТИ З 
ТЮРМИ ХОРОГО ТОВ. СЕМА КАРА

ВИСОКЕ ЦПО НА КАПУСТУ 
ЗІ СПОЛ. ДЕРЖАВ

ЮРБА ЛЮДЕЙ ОБКИДАЛА 
ПРЕМІВРА ЯЙДЯМИ

УРЯД ОНТЕРІО ПОЗБАВИВ КЕМ- 
ПОВИХ РОБІТНИКІВ ПРАВА 

ГОЛОСУ

127 РОБІТНИКІВ РУМУНІЇ ПЕ­
РЕД ВОЄННИМ СУДОМ

ЗЛОДІЇВ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА ПОКАРАНО 
СМЕРТЮ ІДОВГИМ УВЯЗНЕННЯМ
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мораторії свідчить, що ціла фі­
нансова система фашистської 
Німеччини котиться швидко в 
пропасть. Закордонна преса є 
тої думки, іцо німецька марка 
обезцішоється і. Німеччина па­

ки, щоб стати
місце Ленгера на тій підставі, 
Що нирок автоматично позбав­
ляє його кваліфікацій на ста-

вступлення пайово до 
Ліги Націй, не прийшло до- ні­
якої згоди. Німеччина буде за­
прошена вступити до італій­
сько - австрійсько - угорського 
економічного бльоку, іцобн 
втримати мир в 
Европі.

Муссоліні і Гітлєр вислови­
лись проти заключування райо- 
пових договорів, але говорять, 
що вони є за загальною коопс-

їіого і
Найвища кара за цю провину 
є два роки вязниці і $10,000 
штрафу. Підсудні повідомили, 
що вони будуть домагатися но­
вої розправи, а коли цього їм 
відмовлять, тоді вони внесуть 
апель проти присуду.

КРОД.
Коли йому ногтанлепо ,

ПІННЯ, щоб ПІП Д;ш ДефіїІІ ГПІІІІУ

11‘ЦІ, а іііішііісіський 
красних прибутків 
піні собі $7(ї2.8О цда. Зііцчіш,, 
Н іо пнніїеп.іо май,ке гри ри.щ 

, як коштували канути.

дома- Сполучених Держав.
пуста коипуиа.іа $254 

'Ц'ііаріамсіїс 
ка чиї заііла

ТРУДНО ПРИЙТИ ДО ЗГОДИ 
З АРГЕНТИНОЮ

ПЛЯМУЮТЬ НОВИЙ ПОЛЕТ.
Москва. — Комітет рад. вче­

них нлянує новий полет в стра­
тосферу на 14% мнл;і. Гово­
рять. що всі приготування для 
полету будуть покінчені з кін­
цем місяця серпня.

ції і Монахії говорять, що коіі-І',п або 
ференція між Гітлєром і Муссо-І 
ліні закінчилася. Подробиць 
результату нарад не проголо­
шено.

Після опінії деяких дипльо- 
матів та скупих відомостей з 
італійських і німецьких джерел, 
між Г і т Л Є [> о м і Муссоліні 
прийшло до угоди, що Австрія 
мимо про-гітлєрівських тенден­
цій мусить остати незалежною рацією, 
державою. В заміну за цю 
уступку Гітлєра, Муссоліні зго­
дився не вмішуватись до спра­
ви, якщо гітлерівський фа­
шист був би “вибраний” канц­
лером Австрії.

В справі попороту Німеччи-

,, '
1'

полягає н
і мав

центральній акцій. Цим способом уряд Гіт­
лєра хоче заощадити около 100 
мільйонів доларів на закордон­
ній виміні.

Хоч німецький міністер фі­
нансів говорить, що німецька 
держава стоїть фінансово до­
бре, то факти показують зов­
сім що іншого. Проголошення

Лондон. — Недавнє рішення 
канадського найвищого суду 
щодо прав канадської Тариф­
ної ради “означає, що всякі ко­
рнети для наших фабрикантів 
будуть відложені на необмеже­
ний час, або щонайменше до 
того часу, доки уряд Бенета 
залишиться при владі”, пише 
“Менчестер Ґардіян” в редак­
ційній статті з минулої суботи.

“Ніхто не заперечить, що 
Канада
бриканти. — Ред. “Ф.Ж.”) вий­
шла добре на оттавській угоді 
з Великою Британією”, пише 
далі ця газета, але що дістала 
ця країна в заміну?

“Найбільшою користю • для 
Англії мало біти те, що канад­
ський уряд обіцяв встановити 
тарифну раду, яка мала право 
рекомендувати 
на бритійських імпортах, щоб

міністра юстиції Ґотрі і дома­
галася його негайного звіль­
нення на “парол”. Не зважаю­
чи на те, що різні лікарі спе­
ція. непі заявили, що дальше

них ворогів, радянські суди бу­
дуть карати смертю.

Члени родини зрадників, які 
в який-небудь спосіб помагали 
зраді, або знали про зраду і не 
повідомили радянських вла- 

підпадають тюремній

Вашингтон. — Вилям Д, Ге- 
ридж, канадський міністер до 
Вашингтону, переговорював ми 
нулого четверга з американ­
ським секретарем рільництва

відповідь в і 
на “парол" топ Кара, Гоїрі ці ї 
попів, що над ції ні енравокі г>\ 
дуть заспніоіі лнілісн а.к 14-ю 
серпня, коли шііепь підсидиш оі.іі.ше,

Київ. — Найвищий суд Укра­
їни засудив тут 6 осіб на кару 
смерти, а 14 осіб на різні ре- 
чинці тюрми. Всі вони працю­
вали в економічних установах 
київського району.

Присуд видано за те, що во­
ші розкрадали державне май­
но, спекулювали на чорній бір­
жі закордонною валютою та 
перепродували крадені з дер­
жавних складів товари.

Всі покарані особи є буржуа­
зного походження, бувші тор­
гівці Н спекулянти, які в брех­
ливий спосіб приховали своє 
минуле і стали на службі в дер-

Лондон. — Уряд бритійських 
імперіялістів стаючи в обороні Щ° Британія повідомила уряд 
фашистської Німеччини поста- 
новив за всяку' ціну' не допу­
стити до переведення в життя 
плинів. Максима Літвінова в 
справі цілого ряду пактів не­
нападу' й договорів взаїмного 
забезпечення.

Літвінов, народний комісар 
закордонних справ Радянсько­
го Союзу, обговорив в Женеві, 
хоча й неофіційно, з деякими 
дипльоматами питання районо- 
вих договорів, куди мали б 
входити Німеччина, Франція, 
Балтійські держави, Польща їі 
Чехословаччина.

Дві транспортні сили, стара 11 нова, в . ...
Перша транспортна сила, давна, - це верблюди, одинокі, якими дотепер їздили в піскових пустинних просто­
рах, повних усяких невигод, без побудованих доріг. - Друга транспортна сила, теперішня - це автобос, який 
прорізує широкі простори по ново збудованих дорогах, за влади робітниче-селянських Рад в Радянськім Со­
юзі. Автобос замінює силу верблюда.

Тне Гакмек’8 Еїре 
виходить кожної середи - ^Шііесі етегу уГейпевДау

Вабіґун, Онт. — Пітер Гінея, 
бувший міністер праці в лібе­
ральнім уряді Мекензі Кінга, 
заявив тут на передвиборчім 
мітінґу, що теперішній кон­
сервативний уряд Генрі позба­
вив тисячі реліфових робітни­
ків в північнім Онтеріо права 
голосу. Зробив він це в той 
спосіб, що зараз після закін­
чення регістрації казав переве­
сти їх до інших реліфових кем- 
пів. А що ці безробітні можуть 
голосувати тільки в тих кем- 
пах, де їх зареєстровано, то те­
пер вони не будуть мати права 
голосу.

З німецьких джерел гово­
рять, що між обома диктато­
рами прийшло до порозуміння, 
що па майбутнє поширювання 
фашизму в інших країнах му­
сить відбуватись па основі 
спільно випрацьованого лляну.

в той спосіб дозволити 
умірковану компетицію з 
папськими фабрикантами.

“Тепер дійшли до нас ВІДО­
МОСТІ!, що найвищий суд видав 
рішення, що тарифна рада не 
має права щось робити, коли 
на це не дасть своєї згоди мі­
ністерство державних прибут­
ків. Тепер стало відомим, що 
міністерство не звертає най­
меншої уваги на рекомендації 

(читай канадські фа- тарифної ради, навіть на такі 
умірковані, які пропонують 
скасувати арбітраційну вар­
тість на деякі бритійські то­
вари.

“Кожний, хто студіював істо­
рію цієї тарифної ради і її ре­
комендації за останні девять 
місяців мусить прийти до ви­
сновку, що уряд вживав всіх 

знижку тариф способів, щоб ця рада нічого 
не робила”.

:-л . ;.'-
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жавних установах з метою осо­
бистої наживи.

Тюрмою покарано також тих 
службовців господарської ча­
стини, які толерували спеку­
лянтів, що толочили дисциплі­
ну пролетарської держави.

На увязнення засуджено та­
кож бувшого секретаря прези­
дії київського районового ви­
конавчого комітету.

Тверда рука пролетаріату 
немилосердно карає ворогів 
радянської влади, які різними 
способами стараються пошко­
дити соціалістичному будівни­
цтву.

ІВ1Д МОРОЗІВ . ПОТЕРПІЛА 
ГОРОДИНА В НІС РИВЕР.

Едмонтон, Алта. Ніс Рнвер 
навіщують зараз часті морози. 
З Фейршо повідомляють, що 
минулого тижня мороз ушко- 
лші бараболю та іншу городи 
ну. З іншої міеценосгі доїш- 
сить, що мороз ушкодив пше­
ничні засіви,

жої валюти в державнім банку 
впали нижче 3.7 процент.

Постановою не переводити 
ніяких закордонних фінансо­
вих трансакцій, Німечична при­
пиняє всякий імпорт товарів. 
Замість дійсних товарів, насе­
лення Німеччини буде задово- 
ляти себе імітаціями.

Замість пшеничного хліба 
будуть вживати більше бара­
боль, замість міди будуть вжи­
вати алюміній. Де тільки мо­
жливо замість металю будуть 
вживати дерево.

ПРОЛЕТАРСЬКА КРАЇНА ЗАГОСТРЮЄ СВОЇ 
ЗАПОНИ ПРОТИ ДЕРЖАВНОЇ ЗРАДИ

Москва. Центральний Ви­
конавчий Комітет Радянського 
Союзу додав до закону про 
злочини проти пролетарської 
країни новий декрет, на основі 
якого п майбутньому за вій­
ськові і шніонеькі злочини бу­
дуть карати смертю.
, За зраду протії Радянського 

Союзу, за ненависну акцію ра­
дянськії'; громадян д<> військо­
вої сили Радянського Союзу,

Букарешт.—Воєнний суд бу­
де судити вдруге 127 залізно- 
дорожних робітників, які були 
засуджені попередно на довгі 
роки тяжкої тюрми. Ці робіт­
ники сидять в тюрмі від 17 лю­
того 1933 року, коли то румун­
ський уряд здавлюючи страйк 
в залізнодорожних заводах в 
Ґрівіта, арештував кілька сот 

політичних приятелів, робітників. Окрім арештова­
них військо вимордувало тоді 
около 500 осіб.

Сіссетон, Савт Дакота,—Сім­
надцять фармерів стали перед 
тутейшим банкірським судом, 
обвинувачені в розрухах, коли 
вони недавно тому розбили лі- 
цптаційні продажі фармів за 
моргеджові довгії.

Судову кімнату 
фармері і робітники, які приіі- Тоді оборонець заявив, що до­
шли заманіфестуватп свою со­
лідарність з підсудними, які 
впали жертвою капіталістично­
го закону за те, що виявили 
свою бойову активність в цій 
околиці.

Масова'симпатія до підсуд­
них і добра легальна оборона 
Генрі Пола, адвокота Міжна­
родної Робітничої Оборони, 
примусила суддлю Флігера пі­
ти на деякі уступки на першій 
сесії суду. Оборонець викрив 
нові оскарження проти підсуд­
них, яких не було в оригіналь­
нім акті обвинувачення. Суддя Берлін. — Німецький уряд 

проголосив свою постанову, 
що через наступних шість міся­
ців Німеччина не буде сплачу­
вати рат за так звані позики 
йонга й Доса; Луц Шверін фон 
Кросік, німецький міністер фь м.

п п. , нансів заявив, що : плачення МІЖІІЯрод< Гово-
Париж. - Рі.їЛліостк -і Всію- ніг на конференцію роззброєн- процентні ідмортияаці? на дер- .. -1 - - <
- ■- "——   -------вступлешія наново до жавних позиках відкладається ‘ ”

на неозначений час.
Проголошуючи мораторію 

німецький державний банк по­
становив не робити через шість 
місяців ніяких грошевих транс-

мівки фармерів в Савт Дакоті 
знаходяться в небезпеці і це 
повинно бути більше важним, 
як яких 200 доларів додатко­
вих судових коштів. Ллє суд­
дя стояв при своїм.

Помимо гострої заборони, 
щоб не продавати в судовім бу­
динку Газети “Деіілі Воркер", 
центрального органу комуні­
стичної партії Спол. Держав, і 
“Фармерс Неїішинел Віклі”, бо­
йової фармерської газети, кіль­
канадцять чисел цих газет'Про­
дано в судовій салі підчас роз­
прави.

Бисмарк, Порт Дакота. — Пі­
сля своїх нарад, які тривали 
близько 60 годин, судді при­
сяглі винесли вцрок. що Вплям 
Л. Лснгер, ґовернор стеііту 
Порт Дакота допустився де- 
фравдації. Вирок викликав ве­
лику сензацію в політичних 
кругах стейту.

Противники Ленгера квестіо- 
пуіоть тепер його право зали­
шитися довше па становшці го­
ловного урядника стейту. При­
хильники лютепапт-ґоиернора 
Ола Г. Смита, недавного одно- 
ішртійця Ленгера, а тепері­
шнього провідника опозицій­
ної груші очікують його при- 
їзду. Воші сподіваються, що 
Сміїг ііідіїриніїме негайні кро.

гонернором па 
тій підставі,

Торонто, Дружина тов. Се- половину свого присуду. Ллє 
ма Кара, який зараз лежить не- й ця його відповідь була така, 
безпечно хорнй в Кінгстон- па яку не можна покладати ве- 
ськііі нормі, відвідала недавно ликої надії, хіба що трудящі 

Канади поведуть ще більш 
вперту боротьбу за звільнення 
хорого товариша,

Міністер юстиції відмовився 
г говорити з товаришкою Кар,

перебування Кара в тюрмі мо-їдоки він не закликав до оі|)ісу 
же скінчитися його смертю, мі-'свого заступника, а опісля при- 
шетер юстиції відхилив дома- казан, щоб представники КРОЛ 
гашія дружини робітничого вийшли з кімнати. Тоді він по- 
провідника. |ц.ш .............. . ......  „

<110,1. ДЕРЖЛ1Щ ДущдтБСМ 
В довглх.

Нашшнпш. 1 Колітний 
ьчіг і цо.іхчешіх Держав іщ.

ІНоеііп. зараї 27 мі,4|,ирчіі( 59(і 
'1|Ч1 імі.іі.йопііі <’01 ІІІСЦЦ Г,іч 

‘«тирох^ар;,, Іп‘

уважати пропоноване “Східне 
Льокарно” як стрем.їїння прия­
телів і союзників Франції окру- 
жити Німеччину, і це замість 
спокою, викличе ще більше 
тертя.

Преса заявляє, що Франція 
погодилась з цим поглядом і 
зараз правдоподібно її міністри 
залишаться поза тими догово­
рами у східній Европі, які ра­
дянська дипльоматія буде ста­
ратися перевести в життя.

Уряд Британії очікує на ре­
зультат нарад між Гітлером і 
Муссоліні.

ляє його кваліфікацій 
шівпще і оііернора.

Суп, дефраптації г.....
іім, що і оііернор Леїігер 
"і IV. їй III ДО іін-іеральнпх 
С.І\.І,ОЩ|ЦІІІ, щоо Піти Жерпіу 
на ні гроші на політичні ціди 

(ІКергші ііін.'щ па підтримку і і- 
'епі “Лі іер”. яка почала 1111хо 
ліпи рік том\ і (іуда щось н 
рчді офіційною оріапу РежіМу 
•Непі ера,

1*.і чім .і Лсщером суд б 
ещ.іі пн.іііа.ш

ної сили Радянського Союзу, 
або за акцію проти незалежно­
сті! країни, або за шніонуваи 
іія, за викривання воєнних дер­
жавних тайн для каніталістич-

відкипув двоє оскаржень, але 
відмовився відкинуги оскар­
ження за розрухи.

Оборонець зажадав, щоб 
кожного обвинуваченого суди­
ти окремо. Суддя відкинув до­
магання оборонця на тій під­
ставі, що це буде звязане з 
більшими коштами для стейту.

зуміння з аргентинським уря­
дом відносно пшеничного пи­
тання. Аргентина не зважає 
на пшеничну угоду, але далі 
експортує свою ишеїшцю, хоч 
вона вже перевищила свою 
квоту. Переговори закінчили­
ся тим, що Канада дала повне 
право американському урядові 
провадити переговори з Ар­
гентиною на власну руку.

Вінніпег. о.ща оіеііні'.і
г-.!,?,'.’ ескрепірн фірма еіірішади.іа минулою

рижію паюй вчасної капусти зі
Сама к,і
її Амерп

Брентфорд, Онт, — Минулої Генрі Волосом, в справі поро- 
пятшщі вечером юрба людей 
обкидала премієра Генрі помі­
дорами І ЯЙЦЯМИ, КОЛІ! ВІН ви­
сів з автомобіля й пустився 
йти до театру, де мав відбути- 
ся консервативний передвибор­
чий мітінг. Коди по скінченні 
мітінгу иремієр Хотів вийти з 
театру юлоішими дверми, ве­
лика юрба людей загородила 
йому дорогу. Премієра виве­
дено бічними лнермн, де чекав 
на нього антомобі.и, Ного при- 
ч теля.

,4:1В атакувати т-ку Кар за те, 
Перед цими відвідинами мі- що вона видала публичіїу зая- 

пістер юстиції дістав сотки ліі- чу в пресі. Лж після цього піп 
стіп і телеграм з домаганням' приступив до справи і заявив, 
негайного звільнення тов. Ка- Ш<> тов. Кар не є серйозно хо- 
ра. Це мабуть вчлосгило міні- рий і тому він не дасть йому 
стра юстиції, якому нравдоііо- “ііаролу".
дібно не сподобалося те, що на 
дискримінацію робітничих про- 
нідшікін в Кіїнетоіісі.кій тюрмі 
щіернеші увагу робітничої кдн- 
си. В розмові з тоїіаришкою 
Кар міністер накинувся па Л. !•.
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Число 25.

Сторона 2.

 вав

його зна-

й сам згорить... Доглядати треба,
до

і

а

Вони ТІЛІ:

•Ні

мовчу.

спи

простотою сиита-і

почувся випал його
Кутикові весе-

кажу,
іти, кажуть

зав, що думки вже не було... 
облетіла цілий полк. Б—
знав, і
допит.

попи, що в і" - 
спитав його

Він у ара- 
нолонеїшх.

БРОКЕНГЕД ПРИТАЇВСЯ 
В ПРЕСКАМПАНІЇ

зірвався той. - Я сам...
Витягнув пізні дрібниці.

багнетом 
.куп,,

до
по­

пав і
1 едав Фьодорові, і той дізнався 
пій семінарист, сни попа і більше 
ської влади. . 
ближнього міста, звідки тількино  
білі не надовго, — написано там, — 
нам життя немає... У " 
жн, щоб помститися більшовикам...

голову.

як поверта- 
в полон узяв

. „ . „ зігнулися знову задрижало віко, ледве розплющилосяЮзі літерки вискакують. Я розумно, що це ме.і зігнулас зн у Р ...
-ІТипярв я а наказом я не погоджувався. “Розбив, з-під чорних налитих ш __  ___ __

І:..-.". • Бійці збіглися дивитися, _
У чому річ, усі губилися в догадках. Селянинові зробили ДоПНТуВати!..”

■ птиця- Навіть і на собі фі.одо ві ї ’ ’ д „ ™ “ кров’ю!..
■ вплив цієї історії: він другого дщ « д ’ о.еЗПСреЧ,,"“ 

присуд білому офіцерові. Про виш ,с “й ЄрШ1,,‘ СМЄ-Т“" 
Сталося це все так 4 к ц “ »арто оповісти.

На-

.^аомЕРСЬКЕ ЖИТТЯ», сррЕДА, 20 ЧЕРВНЯ 1934.  

мене, обняв- поцілу-

тися за свої інтереси, то прий­
де час, що банкірі і морґеджові 
компанії смеркнуть у своїх 

- книжках не лише проценти, 
але всі фармерські довгп.

Член.

"‘В'Г?1

Лібав, Ліан.
Наш преском досить регу­

лярно відбуває свої засідання і 
стежить за працею всіх районів 
в травневій пресовій кампанії. 
Неповний звіт з кампанії пока­
зує, що наші райони придбали 
до цього часу около $30 пресо­
вого фонду і передплат для на­
шої преси. Кампанія продовжа- 
ється.

З впсліду до цього часу пока­
зується, що ударником в кам­
панії є четвертнії район, який 
вибився на перше місце, а пер­
ший район зійшов па четверте, 
цебто на останнє місце. Другий

[ на

КуріКова.
3 ВІСІМСОТ

яГнуто до Колчака...
Він закінчив. Посипалися запитання і політичні, і військо­

ві, і щодо вступу до Червоної армії... До речі, з них за бійців 
вступили більш як половина, і потім Кутякову ніколи не дово­
дилося жалкувати, що

Поставили в дві терени.
одягнені й узуті, де про що запитував. Дехто 
2-вагу — видно було, що це не робітники, не

Хотів було трохи
V полон, ка- 

Оу й загнали...

Він не впирався, оповів усе, як було.
Два червоноармійці, кашовари Інтернаціонального полку, 

помилково потрапили сюди кілька годин тому, до Трифоновки, 
де були білі, замість якогось іншого села, де були свої Під’їха­
ли вони до хати й питають, де тут розшукати господарську 
частину. З хати повискакували козаки, що сиділи там, і з кри­
ком накинулися на розгублених кашоварів, стягнули їх на зем­
лю й зразу ж погнали до хати. Спочатку допитували, звідки 
й куди вони, питали, де та які стоять частини, скільки в кож­
ній частині народу. Обіцяли цілком помилувати червоноар­
мійців, якщо тільки казатимуть правду. Правду чи ні, але 
Щось кашовари їм казали. Ті слухали, записували, розпиту­
вали далі. Так було хвилин із десять.

— Більше нічого не знаєте? — спитав один козак.
— Нічого, — відповіли полонені.
— А що у вас тут на шапці якась зірка? Радянська влада 

І а

ДИМИТРІЙ ФУРМАНОВ 

ЧАПАЄВ
(Червона армія в боротьбі  

У ■, '.ж, .а»
(Продовження)

- Сама помилка, товаришу Кличков, сама помищш,— чинав розмову 
відав він Фьодорові. - Обоє ми трохи не 
бою... дурниці... кажу, дурниці... Не варт і 
ково сам люблю ці дурниці згадувати... Він ба , 
юнь. Що з нього взяти? Запалить то тількиі дивись, а^ 
й сам згорить... Доглядати треба, а те е не у. єтьСЯі
Цей хлопчина, заступник, сміється, а з ним не Р 
та він не кожного й слухає, Чапаєв... Все так, зн<1 ’н:якого 
бути, щоб ми посперечалися, тільки лиха в цьо у 
нема... Як зараз пам’ятаю - стомився я, аж ноги крутил ••• 
Сили немає... Посплю, — міркую собі, — може, пронде... > 
упав, так був і нема. Васька хлопчисько н^, посл н 
мене, пам’ятаєш, пройдисвіт такий - хатинку в татарина роз- 
шукав: мала, брудна, та н нема нічого — самий ослін П,Д с ' 
кою. Упав я на ослін, сплю мертво. А перед сном я а 
казав: ти, — кажу, — шельмо, щоб курка на ранок була гото­
ва. Розумієш?' “Розумію” — каже. 1 чорт-зна-що мені тоді 
й снилося... Наче самого Колчака замість курки виделкою 
колупаю. Я його колупну, а він нахилиться... Я його колупну, 
а він упаде, та ще оберне, собака, голову та сміється... Така 
мене лють узяла — як я його шугону виделкою по голові, бач, 
шаблюка переломилася, отже і вдарив я шаблюкою, а не ви­
делкою, виходить. Схопив скалку, тикаю йому в голову, а 
замість голови телеграфний стовп і одна по одній, наче гал­
ченята, на 1 .
наказа дає Чапаєв, а з наказом я не погоджувався. - — --- . 
— каже, — а переслідуватиме інша бригада!” Піди ти, — 
думаю, ■— сам знаєш куди: та ж мушу я за кров помститися? 
Хто мені за сто чоловіка заплатить, що я їх на горі поклав/ 
Кургін, кричу, наказа пиши... У Кургіна завжди папірець у ру­
ці й олівець за вухом. Летить що сили. Я й озирнутися не 
встиг, як він заголовок нашкрябав. Скажи, — кажу, — в на­
казі': як тільки поб’ють ворога — бити його треба й гнати 
п’ятнадцять верстов! Зрозумів? Як же, — каже, — зрозумів. 
Вони з Ваською все розуміли в мене з голосу та вже й варт 
були один одного. Знаю, що гриматиме Чапаєв, та що ж 
ти поробиш, коли він таку діру проробив? Я викликав його 
до дроту — пояснити все хотів, оповісти, а цей негідник Плєш- 
ков, він бо за начальника штабу дивізії був, навіть і не по­
кликав Чапаєва: наказа, — каже, — зроблено -- жадних роз­
мов бути не може... Що ж тобі, — думаю, — не може, то й не 
може, а в мене своя голова на плечах. Наказ Курга змайстру­
вав, я його підписав, заграла музика. Тільки знаю, що до­
бром не минеться — не любить Чапаєв, коли його накази пе­
рероблюють. Спав я, спав, дивився різні сни та раптом як

Історична повість з часів 
горожанської війни 1918-19 Ш

з Колчаком иа Уралі)

Кутяков многозначно глянув на Фьодора, і той більше, іс 
розпитував...

 — А, може, ще Й ЛИШИЛИСЯ?
— Може, та щось мовчать...
— А салдати хіба не видають?
— Та бачите, — пояснив Кутяков, — 

переплуталися з різних частин, не знають с^.— 
нення якісь підійшли...

— Ану, — звернувся Фьодор, — спробуємо разом... Ть’іь 
ки раніш я хочу з полоненими поговорити — так, про різне, 
про все потроху.

Коли Фьодор почав говорити, багато хто слухав не тіль 
ки уважно й з інтересом — мало того: вони слухали просто 
здивовано, з недовір’ям, що відбивалося у виразі облич і роз- 
іублеїіих поглядах. Було видно, що багато де про що вони 
чують вперше, зовсім того й не знали, не припускали, про то 
тепер оповідав їм Кличков.

— От я вам тепер усе пояснив, — кінчав Фьодор. Не 
перебільшуючи, не обдурюючи, щиро виклав усю нашу прав­
ду, а далі розбирайте самі як знаєте... -Що вам дороге й Ш° 
близьке: чи те, що бачили і чого не бачили ви в Колчака, чи 
оте, про що я вам казав, але знайте, що нам потрібні лише 
сміливі, справжні й свідомі захисники радянської влади, тіль­
ки такі, на кого завжди можна б було покластися... Подумай­
те!.. І, коли хто надумає боротися разом із нами, заявіть. Ми

пошматували, порвали, кинули.
свого наказа, нехай женуть.

більше нема нічого. Як'із’їлії курку, жид.
, .  У нас, товарн-

1 *' Кличної,, І все гак, закшчив Кутяков. .Лаемоеь-.іасмось 
а потім чан сядемо пити та розмови іюзмоплятн

Ну, і все?
А ше чого?

.пня, коли я всю <
іпх, що до дивізії цими днями відправив, їде'з

...Здоров, каже, Кутяков! д сміється,

Чапаєв! Як живеш?

й погрози. Одного пхнули в бік.
— Кашу варив?
— Варив, — тихо відповів кашовар.
— Більшовиків годував, наволоч?
— Всіх годував, — ще тихше відповів той.
— Всіх? — скочив козак. — Знаємо ми, як усіх ви году­

вали, падлюки!.. Все зруйнували, все запаскудили!..
Він вилаявся огидно, повернувся й ударив червоноармій- 

ця що сили по обличчю. Пороснула кров із носа... Тільки 
цього й чекали, мов на гасло: удар по обличчю розв’язав усім зразу’декікк'а чоловіка, 
руки, вигляд крони призвів зразу до дикого несамовитого кро­
вожерливого стану. Козаки поскакували з місць, почали бити 
червоноармійців чим попало. Позбивали з ніг, топтали, плю­
вали...

Нарешті один негідник вигадав дику кару; нещасних під­
няли з підлоги, посадовили на стільці, прив’язали мотузками 
й почали вирізати біля шиї шматки кривавого тіла... Виріжуть

посолять, виріжуть — посолять... Від нестерпного болю 
несамовито кричали збожеволілі червоноарічійці, але крики 
їхні тільки дратували осатанілих звірів. Так катували кілька 
..вилин. різали й солили... Потім хтось устромив у груди багне­
та, за ним другий... але їх спинили: можеш заколоти на 
смерть - мало помучиться! Одного все ж закололи... Другий 
ледве дихав — оце він тепер і вмирав перед полком...

Коли з Трифоповки декілька годин тому почали білі спі- 
вали в гною™’ ДВ0Х 3а'МОрАованих каш°варів затягли й захо-

1 вся історія...
Мовчки й похмуро вислухав полк цю жахну повість За- 

р,™ВапохХоватиаЛИ ПЄРЄД УСІМа п^°Р°бивШи потрібне, зби- 
1 . іся поховати, віддавши останню пошану

• Саме в цей час приїхали Фьодор із Чапаєвим 
міно дізналися про подію, зібрали бійців і копогко з’ясувалг

......

му не було краю. 3Вамщ!щовщ^ обуренню їхньо-
ішпяп,. а  ' опустили В землю, ДПЛИ Три

вранішньому бою жадного полоненого
промови, жадні заборона

і третій райони тримаються 
своїх попередніх позиціях.

Пресовий комітет думає, що 
четвертнії район дібється на­
пни ударник, бо він має сильну 
армію активістів. Інші райони 
не повинні тратити охоти до 
праці, бо хоч їм може і не 
вдасться вже дігнатп четверто­
го району, то треба попрацюва­
ти в кампанії так, щоб не бути 
аж надто побитими.

До цього наші райони мають 
ще два тижні часу і коли по­
працюють добре, то четвертий 
район не так дуже їх пережене. 
Другий район пробував два ра­
зи влаштувати забаву і по вда­
лося йому. але. иомпмо того не 
тратить надії і каже, що буде 
Далі працювати зі всіх своїх 
сил.

А як там наші конспіратори 
в Ьрокенгед? Працюють поти- 
хепько і мабуть завзялися ви- 
грати змагання з нами. А це ця 1^в*И^пу--обетІІщ^-^ 
ми завжди думали, щ0 брокеп- 
іедців можна легко перемогти 
-__________________ У.го,

Непнсьм^»«-^^ 
поза політикою п

нього не МО}ке - У,<"- . Без
оез цього Є тільки пол,тнк,,« 
*'*і. казки, забобо ИЧУТКИ’ брЄ' 
літнка. 0,ш’ але «е по-

Приїхали до Руського Коидизу, до 
•інший атаці захопив сьогодні чолопікі 
Охорони у них майже ніякої.

Будьте покійні, не втечуть бчтог, 
••‘•пер до Колчака. Радіють вони, що н ‘ М ,Х "Є 3а^Є"Є11'

Що. Кутяков, знову? спитав й" д ж
Головою в бік Полонених. фЬодор, хитнувша

'Гак точно, посміхнувся він. я 
...і полоскотати, а воші: “Ой-ой-ой'

хочемо, не чіпай Хрпсга ради1 ” 
А офіцери?
І офіцери були... та не схотіли в 

невесело у пас...

тут не 
червоноармійців 

просоленими глибокими ра-

(Далі буде)

го- випали й розійшлися...

га»,,сV Є.»» ш кр„„ ««р»™.

»» « ЛІДІ,1Ш0В ”

ТРИЧІ- йяп1, __ каже, — завоював ти її в мЄНе.
...На ось, бери, накинув її мені ІІа пЛече, стоїть 
3"ЯВЬ СРа 'мєні його,’голого, навіть жалко зробилося. Чор­

ну дістав сво^: ляв> _ і мене пам’ятай!...
~1<олн бо що пообіцяє, слово здержить, ТІ1 Сам 

еш- позмова припинилася. Кутякова покликали
№ ЦЬ°‘ щось запитували з полку. Та Фь0дор і сам »е

_ очевидно, все сказано, що сталося тоді, гь- 
•9 нічого видатного. А тоді згарячу могли на- 

-г всі’іяких ускладнень. Нянька тут потрібна було 
г, невідступно уважна: тільки вона відвернулася, так 

переламають ноги*собі й іншим.

п.-йпшв ПО трифоновки й розташувався відпочива- 
99Пбполк Коли червоноармійці дійшли до крайньої хати- 

™ " воазила там сила-кривавих’плям на' підлозі. Зацікавили- 
НИ’ ?яРпи оозпитувати господаря; той мовчить, озирається, ні- 
ся, поч - р . є Тоді йому пообіцяли словом чести повну 
безкарність ■ Самі ж червоноармійці пообіцяли просити “па 

X чого” свого командира Й комісара, тільки б він опо- 
вип Д і ш0 тут було. Селянин без довгих розмов повів 
ї^пи’намет і там на купі гною, трошки розкидавшії зверху, 
показав' щось скривавлене, безформне, брудно-червоне 
‘•Ось- ’’ Бійці переглянулися здивовано. Підійшли ближче 
і в цій’безформній заллятій кров’ю масі пізнали людське тіло.

Зразу багнетами .ножами, руками розкидали гній і витяглії 
два теплі трупи - червоноармійці.

Раптом один труп ворохнув рукою; ті, щ0 держали, здри­
гнулися інстиктовно шарпнулися назад, кинули їібго знову їй 
гній... і побачили, як після руки здригнулася нога, розігнулася, 

______________ ТТІ-» ’ піг/гх ПАЛПР пгхоті є»лг\П! и.ТїПСЯ ОКО

с ка-
Звістка про страшну знахідку 

але ніхто не

й я свого сховав... Казати тут нема чого.
— наказа пиши... Та й написав усе як слід.

— Чотирьох посланців негайно!..
Під’їхали...
— ... От пакети до Міхайлова, летіть, та живо в мене!..
Тільки й бачили, полетіли... Сидимо, мовчимо.:. Буря ми- і 

иулася, слова всі сказано. Я на ослоні сиджу, а Чапаєву ніде 
сісти стоїть під стінкою... Очі сині, злі зробилися, так і ви- 
лискуготь... Нічого, мовляв, відійдеш, соколику, схаменешся... 
А на цей час, бач, Васька голову в двері висунув і пищить.

...Так що курка зовсім готова...
...Лаятися — лаятися, а запросити треба:
— Товаришу Чапаєв, прошу, — кажу,— курку їсти в садок.
..Лам садок був такий невеличкий.
— ...Добре! — каже.
... Хоч, чую, голос і непривітний, а вже люті немає. Засмі­

явся б, може, та соромно...
...Вийшли в садок, сіли, мовчимо.

...Кутяков, — каже, — спини посланців.
— Не можна їх, товаришу Чапаєв, спинити, — відповідаю. 

— Як же їх спинені, коли полетіли?
■- ..А пошли кращих! — кричить і знову почервонів. 

...Немає кращих -- вони найкращі...
-- ...А ти ще кращих від найкращих пошли! Не розумієш, 

що, про що я говорю?
-• Як не розуміти? Все розумію. — Та про себе мовчу, 

дай, мовляв, дійму його, бо чого ж то він “наволоччю” лає?
— ...Для чого, — кажу, — наволоччю лаєшся? Я свій г 

тор маю. Винний суди, до трибуналу віддай, розстріляють 
хай, а лаяти наволоччю не смій...

...Го я згарячу, каже, а ти все того...
...Ну, ще посідлали, тепер шістьох, $|я рвонули ■ ;и 

ми полетіли! За годину псі повернулися. Тих пострі їами 
ІШЛИ...

Т.\ т всі накази пі
...Не чіпай, каже, і -

пази касувати не треба... Я сам зміню, іцо'треба...
...От і кінець Г' ’

ного слова поганого один одному це сказали.,.
закінчив Кутяков.
та розмови розмовляти... 

сни ПНІ, посміхнувшись, Фьодор.
.і.ісмішіея Кутяков. Тільки 

справу зробив і гори підібрав і
. .... знов....Здоров, 

лин...
,..Здоров,

А Чапаєв уже тутечка — не витримав, цілу ніч скакав.
— Ти що, — каже, — наволоч?..
— Я не наволоч, товаришу Чапаєв, — кажу, — ви обереж­

ніше.
Він — за револьвера. “Застрелю!” — верещить. Та тільки 

до кобура, а я вже свій витягнув і доповідаю:
— У мене куля на місці, хочеш — позмагаємося...
— Геть із комбригів! —•. кричить. — Я тебе зараз із поса­

ди знімаю... Пиши рапорта, Міхайлов заступатиме. Міхайло­
ва замість тебе, а тебе геть, геть! Це що за командир! Я ка­
жу — стій, а він бігти п’ятнадцять верстов! Це що?! Що це 
таке га? Це командир бригади, га?... От уже христив. От 
хрестив, сукин син, а револьвера, однак, так і не витягнув, та 

Курга, — кричу,

Шипинні, Алта.

- еа.,Ш™ тут у них Д«™«
оди» одного, ПОПОВ рт „ідд/тУІ’ФДІм. До- 

-КТІІНО, що і,апІ Ф»РЛІК°Р ла?ув 
XX До [ тому- Н1Ч°-’- 
ГО ие пише. Може вш пізніше її 
:шайДе, а тепер я іїого виручу і 
напишу кілька елів про паш 

В1Дробота в пашім відділі при­
пинилася через весняні роботи 
в полю. Але навіть в ию йору 
року можна сходитися 1 догово­
рювати свої організаційні спра­
ви бодай в неділю. А вже ооо- 
вязково треба фармкорам пи­
сати до нашої Газети про те, чи 
провадиться у відділах яка ро­
бота, чи зовсім припинилася.

Ми зараз працюємо па фар- 
мах серед великих хмар поро- 

ніколи не відштовхнемо таких, як ви, що їх шахрайством за- 3рПва(; буря. Працює-
ц щоб щось придбати і в осі­

ни віддати придбане панам за­
дурно, якщо до того часу нашу 
працю по заберуть вітри. Кож­
ний з нас працює від ночі до 
ночі, а організаційна рооога 
стоїть.

Так, товариші, робити не 
треба. Ми знаємо, що тепер 
тяжко нам сходитися на якісь 
наради в буднпй день, але чо­
му не використати для цього 
неділі? Ви знаєте добре, що 
Бенст не прийде до нас і не 
скаже нам йти на мітінґ, щоб 
обговорити справи нашої орга­
нізації. Він і його кляса ті­
шаться, коли фармері занедбу­
ють свої організації, але наші 
справи вимагають того, щоб ми 
будували свої організації.

Стараймося всі, щоб робота 
в нашім відділі росла, так, як 
ростуть тепер проценти на 
фармерськпх довгах. Коли ми

взяв їх до своїх славних полків.
Кличков обходив, оглядав, як 

спиняв на собі 
звичайні сіль­

ські хлопці; їх одводили до штабу, додатково й докладно вста­
новлювали особу. Один найбільше викликав сумніву. Ди­
виться нахабно, стоїть і зле посміхається всій процедурі огля­
ду й допиту, наче хоче сказати: “Ей ви, сірі чорти, не вам нас

скочу на ослоні... Бачу — майже й сонце не зійшло, сутінок... сидить, сукини діти! Бач, поначеплювали!..
Червоноармійці стояли мовчки — очевидцем почували ли­

хо. Серед присутніх настрій швидко змінився./. Поки допи 
ї'ували, не знущалися, а тепер, як про “зірку”, почалися лайки

телефону

чого серйозного, 
. робити силу

-а постійна і'- /'
. _ уже знай —

Одягнений він був наполовину як звичайний салдат, але й 
тут було щось підозріле.

Штани й чоботи чудові, а сорочка погана, дірява —.оче­
видно, з чужого плеча; на його випещене гладке тіло вона лед­
ве налазила, а комір — так і зовсім не сходився на здоровій 
червоній шиї, що нагадувала свиняче стегно. На голові звичай­
на салдатська шапка —знову видно, що чужа: не підходить до 
обличчя, та зовсім її і носити не вміє. Не почувається в ньому 
звичайний салдат. 1

Фьодор спочатку пройшов повз, не сказавши ні слова, 
як вертався, то спинився навпроти й раптом спитав;

— Ви офіцер, так?..
— Я, ні., ні, я рядовий, — поспішив і зніяковів той. — будемо організуватися і боро- 

А чого ви думаєте?
— Та так, я знаю вас, — схитрував Кличков.
— Мене знаєте? Звідки? — здивувався той.
— Знаю, —■ промимрив Фьодор. — Але от що: нам тут

не до спогадів. Я вас іще раз питаю: офіцер ви чи ні?.. '
— Ще раз відповідаю, — витягнувся той і підвів високо  голову, — я не офіцер...
— Ну, добре... себе виніть...
Фьодор вивів його вперед, разом із ним вивів іще декіль­

ка чоловіка й з усією групою пішов лавою, але перед тим звер­
 нувся до колчаківських салдатів з короткою і гарячою промо­

вою, вказавши, яку ролю відограє біле офіцерство в боротьбі 
трудящих проти своїх ворогів, як цс біле офіцерство треба ви­
нищувати, коли воно одверто йде проти радянської влади.

Пройшов уздовж лав, показував групу, питав, чи не впі­
знає хто в цих людях офіцерів. Відгодованого пана пізнали

, коли з нього зняли шапку.
— Як же, знаємо, офіцер безперечно...
І вони назвали частину, що нею він командував.
— Тільки його й бачили два дні, а як же не пізнати... Він 

комір ото підняв, а шапку, значить, спустив — і не вгледиш, 
а тепер як же його не впізнаєш, він і є...

Салдати “пізнавали”, очевидно, з задоволенням. Всього 
на той раз упізнали декілька чоловіка, але з офіцерів був тіль­
ки цей, а то все урядовці, службовці різні, адміністрація...

— Ну що ж? — звернувся до нього Фьодор.
Той дивився в землю й уперто мовчав.

Чи правду салдати кажуть? — ще раз спитав Фьодор.
Так, правду. Ну то що? — і він, очевидно, зрозумівши 

серйозність стану, вирішив триматися так само зарозуміло й 
нахабно, як и при першому допиті, коли обдурював.

— Так я ж вас питав... і попереджав...
— А я не хотів, відрубав офіцер.
Фьодор вирішив відправити його зразу, разом із групою 

уядовців до штабу, але згадав, що ще не обшукував його.
— Ану скажіть, щоб обшукали, — звернувся він до Кутя­

кова, що мовчки стояв тут.
— Та чого наказувати?
1 він почав мацати по кишенях.
— Більше нічого нема?
— Нічого...
— А, може, ще що? — спитав Кутяков.
— Сказав, значить, нема, - - грубо урвав офіцер.
Цей його чванливий, зневажливий, задирливий той хвилю-
"СТ.'О.Н1рНОА Кутиков витягнув якийсь лист, розгорнув, ие-

----- ---- 1 3 нього, ЩО офіцер К0ЛИ11І-
як рік бореться проти радяп- 

Лпст, очевидно, Від нареченої. Пише вона з
1 вигнали білих. “Відступлять

.. • ~ потерпи... від червоних

.\аи тебе бог береже та й сам себе бере- 
П НІ ЧІ.П1 (ХПИ І» 1

Крон ударила Фьодорові в
І оді!,, ведіть!.. крикнув він.

^Розстріляти? - З якоюсь жахною 
і ого Кутяков,..

Так, так, ведіть...
Офіцера повели. За дві хвилини 

[ озегріляли.
Іншим часом Фьодор, може, зробив би ін-ік-ш,. , виходили з пам’яті два трупи замірдХа ’ 

.? вирізаними шматками м'яса, з 
нами...



}КИТТ^Ї-£1рЕДЛ, 20 ЧЕРВНЯ 1934.

Серйозна.

то

фа-

який передтим побудовано на 
резерві яких 18 миль звідси.

Посідали панські гайдуки на 
коні і гнали ту худобу до фен­
су без найменшого милосердя.

сніп шкірі і повинні гонити від 
себе панських брехунів та всту­
пати до своєї бойової органі­
зації.

і XVII 
Сталін 

в

с

ВМШ СВОГО “СТАРОГО” В

ру місяців до тюрми.
В. Степ.

личаківському Іцо його польському союзнико-
то треба слухати н мовчати.

“ВЛАСНІ СИЛИ”.
Ще одну цікаву справу по­

рушує згаданий ‘ 
Відрікається по просту Гітлєра 
і пропагує виключну “орієнта­
цію на власні сили”. Про цю 
справу Бюлетен ОУН пише:

“Всякі орієнтації на чужі си­
ли, а зокрема — в останніх ро­
ках дефетистами защіплюва-
ну орієнтацію — на Німеччину, свій забобон дістанеться 
безоглядно поборюємо...”

Цю статтю і це “тактичне від-

гобич. Щирець, Розділ, Радим- дезорієнтуватися”. “Бо ці т. 
но. Богородчапи і т. д. не пе­
реводжено навіть виборів. Тут.
фашистські комісії уневажпили 
всі виборчі списки і перевели 
свої списки автоматпнно без 
голосовання.
ПОГРОМИ УКР. НАЦІОНАЛІ­

СТІВ НА ЦВИНТАРЯХ.
Другий день зелених свят 

зах. укр. націоналісти зробили 
т. зв. “святом могил”. Цього 
дня йдуть вони з клєром цер­
ковними походами на кладови­
ща, де правлять панахиди по 
погнбших українських жовні­
рах. Цього року на львівських 
цвинтарях, а також у Самборі

ства та
стви пролетаріату.

ХКінсдь буде.)

Цими слонами тон. Мануїль- 
ський у своїй доповіді на XVII 
з'їзді партії дав блискучу, об­
разну характеристику основ-

-......-........ .■•.них елементів соціальної бази
•Ч'шіїїісгичьа! німецького фашизму, тим с:і

| ТАК РОБИЛИ З СЕЛЯНАМИ ВЕЛИКІ 
ДІДИЧІ В СТАРІЙЯ краю

А ТАКИ МАЄ БУТИНА КОНГРЕСІ
Цдности. Старші товариші 
винні зацікавити ним 
нок і молодь. Правда, 
зможуть

є ознакою 
оскільки 

ХВ1І-

і' &

чок укр. націоналістів з поль-Іше сказати, що раз німецький 
ською поліцією. У Львові наі“фірер” приказав служити вір- 
янівському й .
кладовищах націоналісти з під- м, 
стягу ОУН почали розкидати 
нелегальні летючки. Поліція 
почала виловлювати кольпор- 
терів і на цьому тлі дійшло до 
конфлікту. Націоналісти обки­
дали поліцію камінням, а полі­
ція вчинила формальний по­
гром всіх присутних на кладо­
вищах. Тяжко побитих є кіль­
кадесяти осіб, а арештованих 
ЗО в цьому 9 жінок.

Подібні погроми мали місце 
в кількох зах.-укр. містах. Цим 
“святом могил” оун-істи хочуть

ЗДЕРЛИ З СЕЛЯН ПОДАТКИ 
ЗА 27 РОКІВ НАПЕРЕД

Нанкін, Китай.—Нанкінський 
буржуазний уряд Чан Кай-Ші 
так дуже визискує китайських 
селян, що при помочі своїх 
провінціональних урядів він по­
стягав силою від селян пода­
ток аж за 1961 рік, отже за 27 
років наперед. З кінцем цього 
місяця уряд скликає конферен­
цію фінансових знатоків, які 
повинні випрацювати новий 
плян здобування грошей для 
державної каси, бо саме тільки 
оподаткування селян заганяє 
їх в табор комуністів і в ряди 

Обурений. І Червоної армії.

Сторона 3.

капіталізму, і ц. 
скори- 
ЄКОІІГ- 

.'малюиа- 
пе поліц- 

приходу 
Цим са- 

фашизмові 
і значного 

вер-

маси трудящого фармерства і 
виробити широкі пляни спіль­
ної боротьби організованих і 
неорганізованих невільників і 
невільниць капіталістичної кла­
си в Канаді.

Дехто готов мені закинути, 
що справа не стоїть так зле, як 
я хочу її представити, що заці­
кавлення Конгресом є, що брак мусить бути в Рідшанні 
дискусійних дописів про нього . 
не можна брати за ознаку бай- і 
душного відношення до цієї 1 
справи, що фармері не мають 
тепер часу дописувати до Газе­
ти тощо. Але цим мене не пе­
реконає, бо кожна велика спра­
ва вимагає точного обговорен-і 
ня, а обговорювати її мають ті, 
що нею цікавляться, і обгово­
рювати не лише на місцях, але 
й на сторінках преси, бо наша 
преса тільки для того існує, 
щоб обговорювати в ній наші 
важливі питання.

Популяризувати Конгрес по­
винні в першу чергу провідні 
одиниці наших масових органі­
зацій, до яких я зачисляю між. 
іншими й Ліґу Фармерської

Рос.сел, Мав. мері всюди, але видно, що вже 
мабуть і не знайдуть.

Пішли фармері до цих згін- 
ників, щоб забрати свою худо­
бу. Там сказано їм, що треба 
заплатити по $1 від кожної 
штуки і по 65 ц. за те, що пан­
ські гайдуки загнали до фенсу.

Обурені фармері пішли на 
скаргу до місцевого поліційно- 
го судді, а той сказав їм, що 
так має бути. Тоді вони вдали­
ся до адвоката, що був колись 
"прокресивним” послом, а той 
порадив їм сидіти тихо. По­
тім пішли вони до адвоката з 
консервативної партії, який за­
телефонував до головного офі­
су в Клір Леіік, але звідтам від­
повіли йому, що нічого про цю 
справу не знають.

Тоді фармері порадилися і 
скинулися по пару центів На те 
лєґраму до Оттави. Телегра­
му вислали, але відповіді до­
чекатися >не можуть. Є такі 
фармері, що їхні родини хо­
дять голодні і подерті, а вони 

і в інших людей зичити 
Багато худоби попа- грошей, щоб викупити худобу.

Збіднів панський уряд, коли 
посилає своїх гайдуків на за- 
рібки до фармерів. Ось це той 
“добробут”, про який багато 
наговорили тутейшим фарме- 
рам панські агенти. Деякі фар­
мері вірили їм, але тепер пе­
реконалися про нього на вла-

система бурж'. - 
ііаіптіаніш, що црнхп- 

«міну буржуа пюм\

Ш. Нісснбаум

Доповідь товариша Сталіна 
на XVII з'їзді партії дає нам 
розгорнуту розробку всіх пи­
тань теорії й практики проле­
тарської революції, серед них 
і питання і 
базу фашизму та про трива­
лість фашистської диктатури.

Так само доповідь тов. М:і- 
вуільською па з їзді загострює післявоєнного капіталізму, 
увагу па питанні фашизму га 
боротьби з ним.

Фашистській системі буржу- ріод найбільшого 
азпого панування передує си­
стема буржуазної демократії. 
Так звана “демократія", яка 
увінчала весь шлях |

капіталізму та як і}револі'.;ції і.шіи
радянської влади 
система соціалістична.

Фашизація державного ап і- 
рату є для буржуазії потреба, 
викликана загостренням класо­
вих протпвеїіств, відмиранням 
демократичних ілюзій її; 'і. 
ничій класі, підходом дедалі

і

я

ступлепия” подиктували їм теж 
певно їхні “купецькі розрахун­
ки”. Гітлєрови незручно тепер і 
в його приязнії з польським 
фашизмом признаватися до 
ОУН і тому порадив: відречіть­
ся ребята бодай на словах. 
Українським фашистам хоч які 
важко було зробити цс — 
цій “орієнтації” вони > 
будували все — не 
чого, як 
чати. .

V?**'

РОДИНА 
ц —

■

агітація серед широких верств 
дрібнобуржуазної обиватель­
щини, — все це дає фашизмові 
можливість на певний час при­
вабити до себе ці дрібнобур­
жуазні верстви.

"Крамар не хоче бути “слу­
жбовцем” при пролетар­
ській диктатурі, тому, що 
І'еббсльс обіцяв йому увіч­
нити, його положення за­
криттям універмагів; кур­
куль не хоче бути ліквідова­
ним як кляса, тому, іцо він 
надіється стати рантьє при І 
капіталізмі; хазяїн майстерні 
не хоче піти робітником на 
підприємство, тому, що він 
хоче носити поношений сюр­
тук Крупа та Тісена. і бер­
лінський студент, подібно до 
кішіепівського погромщнка

заряджено доходження і що ці­
лий ряд цих темних селян за

на па-

ріку Се- Худоба бігла аж язики пови- 
савляла, а ці дикуни били її бч-|мусіли 
тогами. Г 
дало на дорозі. Вона вже не 
могла встати ломимо того, що 

Очевидно, що в цій справі ці дикуни били її батогами без 
найменшого милосердя. Так і 
мусіли вони лишити її на до­
розі.

Тепер багато худоби попро­
падало. Шукають за нею фар-

пер появився в краю намага­
ється цю зміну курсу пояснити 
і заспокоїти їх. В дуже довгій 
і ще більше заплутаній статті 

голосовання приділено оунівські стратеги повчають 
своїх підвладних, іцо “провід” 
може робити найріжнородніші 

В цілому ряді міст, як Дро- тактичні ходи” і, цим не треба
Від довшого часу тутейші 

на Іфармері чекають на “добро- 
дотепер і бут”, який пани їм обіцяли, але 

оставало ні-! нарешті таки дочекалися. При- 
повипуватися і мов-і везли нам його панські післан- 

! ці на 7 червня.
Цю околицю замешкують в 

більшості українські фармері. 
Мешкаємо ми недалеко резер­
ви, яку офіційно називають 
Неншинел Парк. , Через остан­
ніх ЗО років тутейші фармері 
рубали в цім парку дерево і 
випасали худобу. Кілька років 
тому пани зажадали плати за 
дерево, але за випас худоби не 
згадували ще тоді нічого.

Аж 7 червня приїхала сюди 
горстка пансь’йиХ’іпоплечників 
і почали брати фермерську ху-

до ЧОГО доводять 
ЗАБОБОНИ.

Як глибоко закорінені забо­
бони по деяких темних селах 
свідчить такий факт: В звязку 
з теперішньою катастрофаль- 
ною посухою, в селі Заболотів- 
цях чортківського повіту пу­
стив хтось поголоску, що по­
суху спричинив Грпцько Вин­
ник, селянин з того ж села, що 

і т. д. дійшло до гострих сути- Придається мабуть популярні- повісився торічного року, ,бо
• • ' мовляв, коли в селі хтось по-

біситься, то через сім літ бу- добу з пасовиська до фенсу, 
дуть те село навіщувати різні 
нещастя, як посуха, град і т. п. 
“Переконані” цею поголоскою 
селяне зібралися ніччю на кла­
довищі, відкопали домовину з 

“Бюлетен”. |могили і вкинули її в | ' 
рет. Домовина з тілом попли- 
ла водою і виловлено її відтак 
аж у віддалі 60 кільометрів до 
села.

довоєнного
збереглась і тепер (хоч і з1 
значними "реформами”) н біль­
шості капіталістичних країн, щ- 
є суттю своєю демократією.

І опариш Сталін, розпинаю- 
чи далі Лєніїюне вчення про 
буржуазну демократію, вчить 
нас, що:

“Демократія при капіталі­
змі є демократія КАПІТАЛІ 
СТИЧНА, демократій екс- 
пльоататОрської м е н ш ості, 
шо покоїться на обмеженні 
прав ексіїльоагонаної біль­
шості I скерована проти цієї 
більшості",

Фаншсісі.ка
ігііюго
дінь па

країнах, що Німеччина пере­
живатиме довгий фашистський 
період за прикладом Італії, що 
мовляв факт панування фаши­
зму в Італії протягом довгого 
періоду свідчить про довго- 
тривалість фашизму взагалі, 
так і проти тих, що опортуні­
стично недооцінюють темпів 
фашизації.

Чи переживає Німеччина фа­
шистський період за прикла­
дом Італії та чи означає по­
рівняно тривалий період напу­
вання фашизму в Італії довго- 
трнвалість фашизму взагалі 
Безперечно, ні. Підтверджен­
ня цього мц знаходимо в тих 
зовсім відмінних умовах, при 
яких палійський фашизм црщі- 
шов до влади та при яких 
прийшов до влади фашизм у 
І Іімеччшіі.

Поперте, італійський 
шнзм прийшов д<> влади іщ щ,. 
чатку часткової стабі.іі.чаціі пі 
слявоєнного і 
дало йому можливість 
статиіщеь нолііішсіціям 
мінної КОІІЮНКТ У[Ч1, 
111 справу так, ціоц 

наслідок

і вдавалося протягом 
часу обдурювати значні 
стви дрібної буржуазії, сслян- 

частково й відсталі вер-

иаіінх груп робітників під с<>- 
ція.і-демократії й переходом їх 
у табір комунізму.

І Іідкрес.ііііііни, що трудящі 
маси капіталістичних країн 
туюті.ся до штурму к.шіта.ііі- 
му, що “ідея штурму зріс || ЄНІ 
дкмосгі мас”, говаршії Сталій 
V сіюій дошнйді на \ \ц з’і(.,| 
партії каже, що “цим, власне, 
і НО1ІСНЮІІІ.СЛ гой факт, що

мпм визначаючи соціяльну ба­
зу фашизму взагалі.

У своїй доповіді на 
з'їзді партії товариш < 
сказав; “Перемогу фашизму 
Німеччині треба розглядати... 
також, як ознаку слабості бур 
жуазії, як ознаку того, що бур­
жуазія уже не в силах панува­
ти старими методами парлч- 
ментарнзму і буржуазної демо­
кратії, через іцо вона вимуше­
на вдатися у внутрішній полі­
тиці до терористичних методів 
управління, як ознаку того, 

і Що вона не в силах більше 
: знайти вихід із нинішнього 
і стану на базі мирної зовиіш- 
іііьої політики, через що вона 
вимушена вдатися до політики 
війни”. .

Оскільки фашизм 
слабості буржуазії, іііііііхиіохкихи х> киї .

часів Плове, випускає пух илс.пдок наростаючої — 
подушок робітничих квар- "Рплвтарської революції, 
тир Веддіша тому, що Геб-!1*’ ,1ро Дош отривалість фаши- 
бсльс йому сказав, що вііі!',м' І1е М(1>ке бути й мови.
буде їсти щодня свіишпу, 1 "париш Сталін на XVII 
якщо робітник та його діти 3 І3;і* партії у вступі до своі і 
не будуть їсти щодня хлі До||‘>ш;іі чітко підкреслює, що1’пц-иня є 
ба”. “фашизм далеко не довговіч-імуссоліиі

НЧЙ”. Треба добре засвоїти І М|‘1М 
цю чітку вказівку тов. Сталіна,І 
Щоб успішно боротися як про­
ти тих фаталістичних опорту­
ністичних міркувань, що. мов- 
Дяв, неминуча фашистська дик­
татура у всіх капіталістичних

зв. тактичні иераз відступленпя 
— пише дослівно Бюлетен — 

^можуть у дальшій своїй пер­
спективі іти саме па здійсню­
вання цієї засадничої тези, а в 
актуальному моменті не всі мо­
жуть це добачувати. А невід­
повідні афронти можуть свід­
чити лише про брак далекозо­
рості!. Очевидно, що все ді­
ється на площині звичайних ку­
пецьких політичних розрахун­
ків, на засаді “даю, щоб ти 
дав”. Чи переконає ця плута­
нина “проводу” тих низових 
укр. фашистів, що то роблять 
ці “невідповідні афронти” про­
водові!, можна сумніватися.

і П0- 
своїх жі- 
ЖІНКИ не 

взяти в ньому такої 
участи як фармері або фармері 
ські хлопці, бо подорож до Р - 
джайни буде звязаним з так-- 
ми трунощамп, яких фармеркі 
перенести не можуть, але я ві­
рю, що на Конгрес повинні при­
їхати ті фармеркп, які будуть 
Хи нагоду -їхати автомобіля­

ми.
До Конгресу залишається 

дуже мало часу, але ще можна 
зробити багато для його успі­
ху. Ми розуміємо, що він є звя_- 
заний з великими коштами і 
тому ми повинні напружити всі 
свої сили, щоб допомогти йому 

обороні своїх інтересів, матеріально, бо наша орґаніза-

Вакав, Саск.
Я переглядаю уважно кожне 

число “Фармерського Життя і 
не бачу в ньому дописів про 
Фармерський Копґрес в И- 
джайні. З цього можна прийти 
до висновку, ЩО читачі нашої 
ґазетп дуже мало цікавляться 
такою великою подією, як пер 
ший дійсно масовий зїзд тру­
дящих фармерів з різних ча­
стин Канади.

Багато говориться в нас про 
те, що наша молодь бере актив­
ну участь в клясових боях, що 
в багатьох випадках вона веде 
перед в цих боях. Я не перечу, 
що не було випадків, в яких 
фармерська молодь виказала 
свою доповість і свою готовість 
стати в 
але для мене трохи дивно, іцо 
ця молодь не зацікавилася 
.Фармерським Конгресом, про 
що свідчить її мовчанка в Газе­
ті.

Мовчать про цей Конгрес і 
старші фармері, читачі “Фарм. 
Життя” і члени масових орга­
нізацій. А вже непростиме те, 
що Конгресом не цікавляться 
члени Ліґп Фармерської Єд- 
пости, яка взяла па себе ініція-

, бо наша орґаніза- 
дія ЛФЄ, зглядно її головний 
офіс, не має фондів на покрит­
тя цих коштів. Правда, кожний 
фармер, який їде па Конгрес, 
повинен взяти з собою якнай­
більше поживи з дому, а голов­
но ті, що будуть їхати автомо­
білями. Треба брати так багато 
поживи, щоб часом поділитися 
нею з тими, які не могли взя­
ти. Бо хоч я розумію, що робіт- 

.. ......................  іпічі організації в Ріджайні ро- 
тиву скликати на великий з’їзд блять старання прийти делега­

там з всякою можливою допо­
могою, то вони матеріяльно та­
кож бідні і багато зробити не 
зможуть.

Я дуже бажала б бути на 
Конгресі, але домашні обста­
вини коло нас такі, що моє ба­
жання не здійсниться. Зате я 
кажу свому “старому”, що він 

'■ ‘ на З 
липня, а як думає, що не вдасть 
ся йому заїхати “фрі”, то хап 
вже тепер рушає в дорогу на 
піхоту, а я вже сама ' дам собі 
раду вдома.

“ФАРМЕРСЬКЕ

ПОВІТРЯНОГО ГЕРОЯ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ

В 341 містах та місточках 
Польщі відбулися дня 27 трав­
ня вибори до міських рад. На 
західно-українських землях ви­
бори перейшли на загал спо­
кійно. Польський фашизм пе­
ревів їх чисто по румунськії, 
себто 80 процент мандатів 
взяв собі, а решту розділив по­
між жидівську н українську рівською 
буржуазію. Виборчого списка 
робітничо-селянського бльоку 
ніде не допущено до виборів. 
Пепесівцям, уеедепівцям, ради­
калам і т. д. перепало заледви 
кілька мандатів. УНДО в ці­
лому краю і------
спільно з,польськими фашиста­
ми і з цеї лісти дістало кілька- 
десять мандатів. В самому Українських Націоналістів за 
Львові, де УНДО йшло окремо березень 1934 р., що саме те- 
спільним бльоком з радикала­
ми не здобуло воно при вибо­
рах нї одного мандату. Щойно 
відтак у висліді буцімто стислі­
шого і------------
ундівцям один мандат з пери­
ферії!.

демократизмові, суттю своєю 
отже не відрізняється від сво­
го попередника. І тут і там 
справа — в диктатурі буржу­
азії. Проте, коли буржуазна 
демократія є замаскована фор­
ма буржуазної диктатури, то 

про суть і соціяльну фашизм — це відверта, оголо- 
па форма диктатури буржуазії.

Фашизм, як ((юрма буржуаз­
ного панування, ви.... . па базі

. > себ- 
в умовах загальної кризи 

капіталістичної системи, в пе-
> загострення 

клясової боротьби МІЖ буржу­
азією і пролєтаріятом, коли 
У.', иітиева революція поклала 

розвитку|початок світової пролетарської 
........ .. в народженні

виникає нова

Фашизм далеко недовговічний
пануючі кляси капіталістичних І 
країн старанно знищують або] 
зводять нанівець останні решт­
ки парлямептаризму і буржу­
азної демократії, які можуть 
бути використаними робітни­
чою клясою в 
проти гнобителів, заганяють в 
підпілля комуністичні партії і 
переходять до одверто-теро- 
ристпчпих методів збереження Але в той же час фашизм 
своєї диктатури”.

Свій перехід до ( 
фашистської диктатури буржу­
азія заздалегідь нідготовлює 
те протягом періоду маскова­
ної форми своєї диктатури. Со- 
ціїїл-фаиіизм своєю політикою 
“меншого зла”, політикою роз­
колу робітничої кляси, викону­
ючи свою зрадницьку місію, 
ронить усе, Щ| Г, ОЧИСТИТИ шлях 
Для фашистської диктатури.

!.....МіІ'І'иіІе "ЩТВерщкеї.іШ

вщршнх верств раніш обадмо- жіЩгиїй °оні ‘ 
ИПІКІУ ҐПІ’м ............. . : : І11"1 с "й’їл-фапшсп-ького

II чперн.ииоїш.іу, німецької С(1. 
иія.і демокрагпчіюї партії, які 
‘іюгю иіітишіою участю и’с 
жуазішх уритих Німеччини 

ІО-СВЩЮ КезіІоеереТНІ.оЦ) ці’ 
іі’іімкою іпіішткошіх буржуа і- 

декретів \ряі\ фои-Пащ..
па, сінин лршіом і дшюго йіпоц. 
'>• про.таршгу. розчпеппа 
"і*”4 , ІЖ '•'■"""‘“ької тнкта.

ри І іг.іера.

Число 25. —

УКРАЇНСЬКІ ФАШИСТИ НА СЛУЖБІ 
ГІТЛЕРІВСЬКОГО “ФІРЕРА”

•вХТйдГмЕ мовляв,-во.
шіьиш пц теж “революціонери”.

ЯК УКР. ФАШИСТИ ОПРАВ­
ДУЮТЬ СВОЮ ЗМІНУ КУР­

СУ СУПРОТИ ПОЛЬЩІ.

Ундівські фашисти, які до­
недавна Ще надрабляли міною 
нібито “боротьби з польським 
окупантом” від моменту заклю- 
чення договору Польщі з гітлє-

> Німеччиною змінили 
нагло курс в напрямку повної 
льояльности супроти поль­
ської держави. Ця нагла змі­
на політичного курсу на цілих 
180 степенів збентежила не од­
ного низового націоналіста.

пішло до виборів Мусіли бути якісь протести, ко­
ли нелегальний “Бюлетен Кра- 
євої Екзскутйви Організації

Соиіял-демократія залиши­
лася головною соціяльною опо­
рою буржуазії, і і період од- 
вертої фашистської диктатури.

Фашизм, як бойова орґапі- 
її б о р о т ь б і зація буржуазії, базується со­

ціально на найреакційніших, 
найбільш імперіалістичних еле­
ментах фінансового капіталу.

вся­
ко намагається пошцрптп свою 

одвертої Соціяльну базу, забезпечити 
за монополістичним капіталом 
вплив па дрібну буржуазію, па 
селянство, ремісників, служ- 
оовців, на декласовані елемен­
ти міста, а частково ц па ро­
бітничі кола.

Цього фашизм досисає з 
Допомогою соціал . фашизму, 
акнй, розколюючи пролета­
ріат робить псе, Щоб послаби­
ти вплив робітничої класи на 
і'езеріш пролетарської револю­
ції. іі.і основні маси селніїсгпа, 
а також па нижчі лрігшобуржі - 
|а "'і верстіш га службовцю, 

бур-ріш завдяки цьому починають 
вагагнси в бік буржуазної ре­
акції.

Національна та соціи.цаїа де- 
магогіи фашизму, його да,Іь. 
ЩЦЩ обіцянки врятувати дріб­
ну буржуазно га сел)І1ІеІ110 ні к 
«•"іігалістпчноі експльоатащі 
>а розору, ЙОГО 1

її

Г'ЇЇЙЙі?

. ■ > -

• ' Г, '. Д.
Йййй- - 1"

•ІД?)
Молоков, який недавно

радіє геройськими подвигами лстуна Молокова.
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ЬІМ
Ріпяпський летуи Молоков, який недавно врятував найбільше із 101 членів научної експедиції Аркти­

ки С сином селянської родини. На фотографії матір Молокова 3 дочкою,зятем і їх дітьми. Всі члени родини, 
ле село, все населення радянської країни радіє геройськими подвигами лстуна Молокова. 












